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O consumo de água no mundo é um dos grandes motivos de preocupação e                           
debate  na atualidade. 
 

Motivado por campanhas de esclarecimento ou pelo temor de que a estiagem 
se prolongasse por mais tempo, os consumidores individuais reduziram seu 
consumo em cerca de 16%, se comparado ao mesmo período de 2016 a 2017. 
 
Fonte: Empresa Brasil de Comunicação. Disponível em:<​http://bit.ly/2DFttZr​> 

 

Das pessoas que moram na região metropolitana de São Paulo ouvidas pelo 
instituto, 60% são a favor de um rodízio de água. Já 65% das pessoas ouvidas 
em todo o Brasil apoiam o racionamento de energia. 
 
Fonte: Portal R7. Disponível em:<​http://bit.ly/2EGx7Gn​> 

 
O gráfico abaixo mostra o consumo de água nos diversos setores da sociedade. 
 

 
Fonte: Agência Nacional das Águas 

Campanhas de conscientização apenas para reduzir o consumo doméstico                 
desse recurso natural são suficientes? Escreva um parágrafo com sua opinião. 
 
Resposta:  
Essa atividade não possui uma resposta única, cada aluno poderá apresentar 
argumentos de acordo com seus conhecimento prévio e opinião pessoal.  

Uma possível respostas seria que ​medidas de conscientização e racionamento                   
de consumo individual de água são necessárias, mas não suficientes. É preciso                       
promover e incentivar ações que também incluam medidas de economia e                     
restrições nos demais setores, principalmente, no setor agrícola. 
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